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Vorwort

Foreword

Avant-propos

Notas preliminares Pfaff 1422

Die Inhaltsiibersicht auf Seite 3 gibt einen Uberblick iiber die Aufgliederung der Liste. -
Die Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine funktionsmaBig zusammengehdren. )
Die gestrichelten Abbildungen zeigen, wo die daneben abgebildeten Teile hingehdren.

Die Einrahmungen auf den Bildseiten zeigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile zusammensetzen.

Nahwerkzeuge und Apparate sind der Unterklassen-Ausstattung zu entnehmen (siehe Anhang).

Die auf den Bildseiten verwendeten Schiiisselzeichen ((; [31; (& wsw.) sind in Register ,.0" zusammengefafit und

erlautert.

Konstruktionsanderungen vorbehalten.

For the various sections of this catalogue, please refer to the “Contents’ on page 3.

The parts areillustrated as they belong together in the machine.

The dashed illustrations show where the adjacent parts belong. .
The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a group. o
For gauge parts and attachments please refer to the subclass listing (see appendix).

The keys used on the illustration pages (C; Z3; T&_ etc.) are listed and explained in section “0".

Subject to alterations in design.

La table des matiéres, page 3, donne un apercu de la subdivision de la liste.

L es pieces figurent sur I'illustration commae elles vont ensemble.

Les figures en tirets montrent le lieu de montage des piéces figurant a coté.

Les parties encadrées surles pages a illustrations représentent les piéces individuelles formant groupe.

Pour les organgs de couture et les appareils, veuillez vous référer a la fiche équipement de sous-classes (voiren annaxe}.
Les symboles (__; 3. _8_ eic) utilisés sur les pages illustrées sont regroupés et expliqués au registre ., 0"".

Sous réserve de modifications.

En la pagina 3, bajo el titulo “contenido”, puede verse un resumen de la divisidn de la “lista de piezas”.

Las piezas estan ilustradas conforme se halan montadas en la maquina.

Las figuras a base de lineas entrecortadas muestran dénde y como van montadas las piezas ilustradas al lado.

Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que se componen 10s grupos.

Para los organos de costura y aparatos, véase la ,,Composicion de las subclases” (en el anexo).

Los simbolos clave ((J; T3 (&, etc) utilizados en las paginas ilustradas se hallan recopilados y explicados en el
registro ,,0".

Salvo modificaciones técnicas.
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Schmiermittel

Lubricants
Lubrifiants
Lubricantes Pfaff 1422
]| M‘inelpgrykls-l Dichte bei: Bestellnummer fiir Behélter mit:
oil :’ﬂuskosn}&t bek Density at: Part number for can with:
Huile lean viscosity at: Densité a: Numero de commande pour récipients avec:
Acsite Viscosilé moyenneai  pengidad a: NOomero de pedide para recipientes con:
Viscosidad media a: : P P P '
Liter —
glem? Litre
°C mm2/s oc {g/ml) Litros
80 (ml) | 91-027 630-3
0,25 91-128916-91
280-1-120144 50 150 15 0,865 1 91-129917-A
5 91-129919-91
10 81-1299820-81
80 (ml)
0,25
1
5
10
80 (ml)
0,25
1
5
10
Fett Penetration Troptpunkt Bestellnummer fir Behélter mit:
Grease Penetration Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration Point de suintement | Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracion Punto de gotec Numero de pedido para recipientes con:
mm/10 °C kg
0,5
280-1-120 205
1 280-1-120 206
05 280-1-120 243
280-1-120 243 375-405 150
1
05
280-1-120 247 220 - 250 185

280-1-120 247
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o
Ausfihrung A i \
Model A

Version A —_
Tipo A

Ausfihrung B
Model B
Version B
Tipo B

Ausflhrung C

Model C

Version C

Tipo C

Markierung (Punkte, Striche oder Zahl) bei Bestellung angeben.
Marking (dots, strokes or numbers) to be stated on order.
Préciser les repéres (points, traits ou chiffres) & la commande.
Serales (puntos, rayas o cifras), indiquese en los pedidos.

Geklebt

Part cemented
Pigce collée
Pieza pegada

/1 Gesichert mit Loctite.
Secured with Loctite.
Bioqué par Loctite.
Asegurado con Loctite.

o]
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Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben.

Needle size and style of point to be stated on order.

Préciser la grosseur de I'aiguille et la forme de la pointe & la commande.
Grosor de aguja vy forma de la punta, indiquese en los pedidos.

[ ]
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Fiir 7 mm Stoffdurchgang.

For a fabric clearance of 7 mm.

Pour un passage sous le pied jusqu'a 7 mm.
Para 7 mm de pasaje para el material.

23/2 Fiur 9 mm Stoffdurchgang.
For a fabric clearance of 9 mm.
Pour un passage sous le pied jusqu’'a 8 mm.
Parara 9 mm de pasaje para el material.

Eingeklammerte Zah! = Dicke in mm.
Number in brackets = thickness in mm.
Chiffre entre parenthéses = épaisseur en mm.
Cifra entre paréntesis = espesor en mm.
Eingeklammerte Zahl = Lange in mm.
Number in brackets = length in mm.
Chiffre entre parenthéses = longueur en mm.
Cifra entre paréntesis = largura en mm,
27/13 Eingekiammerte Zahl = Durchmesser x Breite in mm.

Number in brackets = diameter x width in mm.
Chiffre entre parenthéses = diamétre x largeur en mm.
Cifra entre paréntesis = diametro x anchura en mm.

Sonderausfithrung

Special version

Version spéciale

Tipo especial

Beim Einbau dieses Teiles wird #ir die Pafigenauigkeit zum AnschluBteil keine (3arantie Gbernommen;
zweckmaBig vollsténdiges Aggregat bestellen.

No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it Is best to order a complete
assembly.

Aucune garantie ne pourra &tre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce avec la piéce
correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet. L
Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision de ajuste
respecto a la pieza correspondiente; por esta razdn se recomienda pedir el grupo completo.
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Beim Einbau dieses Teiles ist Nacharbeit erforderlich.
When fitting this part re-work is required.

Retouches nécessaires au montage.

Al montar esta pieza hay que reotcarla antes.

Bei Montage vernieten.

To be riveted after assembly.
River aprés montage.

Remachese después del montaje.

Kunststoffbeschichtet
Plastic~-coated

A enduction plastigue
Revestido de plastico

Gezahnt
Toothed
Dentée

Dentado

Gerandelt
Knurled
Molleté
Moleteado

Fillen mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Seite 5.

Top up with 280-1-120 144; for part number see page 5.

Rermplir de 280-1-120 144; n° de commande, voir page 5.

Rellene con 280-1-120 144; para el N© de pedido véase la pagina 5.

Tranken mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Seite 5.

Soak with 280-1-120 144; for part number see page 5.

Imbiber d’huile 280-1-120 144; n° de commande, voir page 5.

Empape con aceite 280-1-120 144; para el N2 de pedido véase la pagina 5.

Eetten mit 280-1-120 247, Bestelinummer siehe Seite 5.

Grease with 280-1-120 247, for part number see page 5.

Graisser avec de la graisse 280-1-120 247; n° de commande, voir page 5.
Engrase con grasa 280-1-120 247; para el N2 de pedido véase la pagina 5.

Fetten mit 280-1-120 243, Bestellnummer siehe Seite 5.

Grease with 280-1-120 243; for part number see page 5.

Graisser avec de 1a graisse 280-1-120 243; n° de commande, voir page 5.
Engrase con grasa 280-1-120 243; para ¢l N2 de pedido véase la pagina 5.

Olen mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Seite 5.

Oil with 280-1-120 144; for part number see page 5.

Huiler par 280-1-120 144; n°® de commande, voir page §.

Lubrifique con 280-1-120 144; para el N2 de pedido véase la pagina 5.

Fetten mit 280-1-120 205, Bestellnummer siehe Seite 5.

Grease with 280-1-120 205; for part number see page 5.

Graisser avec de la graisse 280-1-120 205; n® de commande, voir page 5.
Engrase con grasa 280-1-120 205; para el N2 de pedido véase la pagina 5.

Fillen mit 50 ml 280-1-120 122,
Top up with 50 ml 280-1-120 122,
Remplir avec 50 ml 280-1-120 122.
Rellénese con 50 ml 280-1-120 122,

Wahlweise
Optional
Au choix
Opcional

Fur Schlauch mit 3 mm Innendurchmesser.
For tube with 3 mm inside diameter.

Pour flexible d'un diamétre intérieur de 3 mm.
Para tubo flexible de 3 mm diametro interior.
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Fir Schiauch mit 4 mm Innendurchmesser.
For tube with 4 mm inside diameter.

Pour flexibie d'un diameétre intérieur de 4 mm.
Para tube flexible de 4 mm diametro interior.

verwendung je nach Bedarf.

To be used as required.
Utilisation en fonction du besoin.
Utilizacion, segdn sea necesario.

Verwendung nur bei Bedari.

To be used only if required.

Utilisation uniquement suivant besain,
Utilizacion, solo cuando se necesite.

Fiir Wechselstrom

For single-phase A.C.

Pour du courant alternatif.

Para corriente alterna monofasica.

Fiir Drehstrom

For three-phase A.C.
Pour du courant triphasé.
Para corriente trifasica.

Zur Motorbefestigung.

For fitting the motor.

Pour la fixation du moteur.
Para fijacion del motor.

Fir Maschinen ohne -900/..
For machines without -800/..
Pour machines sans -800/..
Para maguinas sin -800/..

Mit -900/.. chne Anbau-Unterklassen.
With -900/.. without mechanical subclasses.
Avec -900/.. sans sous-classes mécanigues.
Con -800/.. sin subclases mecanicas.

Mit -800/.. mit Anbau-Unterklassen.

With -900/.. with mechanical subclasses.
Avec -900/.. avec sous-classes mécanigques.
Con -900/.. con subclases mecanicas.

Lange angeben.
State length.
Préciser longueur.
Indiquese la largura.

Schlauch mit 2 mm Innendurchmesser, bei Bestellung Lange angeben.
Tube with 2 mm inside dia.; length to be stated on order.
Flexible d'un diamétre intérieur de 2 mm; préciser la longueur.

Tubo flexible de 2 mm de didmetro interior; indiquese la largura en los pedidos.

Schlauch mit 3 mm Innendurchmesser, bei Besteliung Lénge angeben.
Tube with 3 mm inside dia.; length to be stated on order.
Flexible d'un diamétre intérieur de 3 mm; préciser la longusur.

Tubo flexible de 3 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.

Schlauch mit 4 mm innendurchmesser, bei Bestellung Linge angeben.
Tube with 4 mm inside dia.; length to be stated on order.
Flexibie d'un diamétre intérieur de 4 mm; préciser la fongueur.

Tubo flexible de 4 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.

Schiauch mit 6 mm Innendurchmesser, bei Bestellung Lénge angeben.
Tube with & mm inside dia.; length to be stated on order.
Flexible d'un diamétre intérieur de 6 mm; préciser la longueur.

Tubo flexible de 6 mm de didmetro interior; indiquese la largura en los pedidos.
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Kopfteile

Needle head parts

Piéces de téte

Piezas delacabeza Pfaff 1422
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Kopfteile

Needle head parts

Piaces de téte

Piezas de lacabeza Pfaff 1422
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Kopfteile
Needle head parts

Piéces de téte
Piezasde lacabeza Pfaff 1422
N
N B1-166 037-25
) "~
i 11-108 178
| S
E—51-006 526-05
- 91-166 034-01 | =
| 91-006 525-05
o — 12-640 170
-540 170-
91-173 297-82 . ~ & 91-006 526-05 55
D . '
@—12-024 151-15 W [
5| 91173 B76-15 b |

Ry

81-173 297-01

%
Y

11-130 088-15

B

91-173 B49-05

et

|

\ |
§1-173 B45-11 |
!

i
v T 135 292-15 95-730 002~
91-166 036-12 ‘ 7 $6-730 002-05
! o §1-173 854-05
e . 91-176 074-05
@ ! 91-172 85005 _
e © P
11-314 280-15 ] . s
T 12-640 22055 | e |
01700 76515 91173 88605 < = 81-069 079-72/3%5 !
@ 11-330 952-15 91-166 087-05 |
- 91173 97605 : .

Q@ |
o
/ &,
91-166 086-11 @
[C] siehe Enduterungen Register &

see expianations in section O
voir légende regisire O
ver explicaciones del registro ¢



Armteile

Arm parts

Piéces de bras

Piezas del brazo Pfaff 1422
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Arm parts
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Piezas del brazo Pfaff 1422
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41-700 569-15

91-166 106-72/993
i,

91-140 528-91 (2 x}
.

1-335 902-15-§

91-166 480-15

D

11-116 278-15

11-341 902-15 | 19-361 156-15

[Z)91-118 56304 -

g91-118 EBZ 05

91-118 585 05

@% g1-118 830-21
§1-118 93491 @‘ 93139 940-05

11-210 153-25

/ 14-602 901-601
91-118 537-01
14-ﬁuz 901-01

i

01118 583-06 £

12-640 130-55
91-11 681-05

2

81-118 098-25

4
91-140 529-05

~11-250 084-26
91-174 783-05

,f 31-171 o5

91-171 04245
~-§1-100 281-25

<

14

[] siehe Erauterungan Register bl
see explanations in section 0
voir légence registre 0
ver explicaciones del registro O



Armteile

Arm parts

Piéces de bras

Piezas del brazo Pfaff 1422

91-174 329-05

kY

/
12-510 20045

91-174 330-05

g

S TS IAINE AR B NATN g

91-011 374-05
i

13-135 236-15

;
Oy

| o107 88615
91-173 100-05
-

%
11-174 088-25

91-166 161711798

Q —«—12—350 173-03

g e

"’, < \"\"; Wl

~ Y
-,

(\r_. vood) 1'.,-)‘

I e
\__;,-(

snenelSelte 19

gae page 19

voir page 19

véase lapagna 19

31-166 620-71/993
y %

12-610 250-45

91-166 183-05

91-16\6 182-11

S

S
91-163 088-75/769 y
; I
~ {

9i-166 172-1%

7

\
|
|
i 91-166 171-05
L
L

91-166 164-11--

81-166 170-05

=

"

L

L
.-
—

Vo
91-165 IEB—EIEJ
L

-

91-166 186-32

91-166 _\}‘73-05

11-330 220-05 11-135 792-15

@ Q15120 -5

- 91-156 163-05
,@/ \

112330 220-05

91-166 623-75/993

o

—01-166 157-75/893

91-168 160-15

/
|
|
|
13130 082-15 |
@ —~
T D |V

91-165 159-75/995

ﬂ‘@\ 01-186 621-05
‘“ﬁf 11-130 092-15
11-130 092-15

14-108 163-95

[C] siehe Edguterungen Register 0
see explanations in section 0
voir legende ragistra 0
var explicaciones del regisiro 0
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Grundplattenteile

Bedplate paris

Piéces du plateau fondamental
Piezas de la placa-base

Pfatf 1422

91-166 320-05

91-176 261-92
Eas

91-175 264-71/961
N

(573 14-215 904-13

r . ‘/@ L 31\’—165 §12-05
| % 91-166 B14-01
H-Bﬂiﬂ}lﬁ

-

*

11-108 225-15

G- 91-176 256-0400

—'-—91-1'1'5 257-05

99-069 71301

99-069 713-01E53

91-706 798-15
i

o

L
- — %) §1-118 82205

11-347 301-15°

g

r

12005 105°15

0 (Q 13-064 388-05

91-173 083-03

14-010 173-01
| 1-176 255-04 (2]

99-069 713— ‘E - |

! |
EEZ99-069 713-01 : 9176 256-0000 |
N |
@91-176 255'-04/0 = J .
59-060 101 " ) : |
91-176 759-05° 99-069 713-01kord J
_-11-130 233-15 f '
% C% @~ 51-106 143-05 I
7 A 11-130 176-15
- I\_‘L 91-176 756-92 !
sl ——
] o 91-173 075-92
(Q . -
13-030 380-05 | 11-341 902-15
§1-173 174-12/051 I %/ L
_- | N
e ) @

5,

3
91-118 916-05

\

01-176 260-05

o

@A

~13-715 904-13(E53)

91-166 811-0%

16

] siehe Erisuterungen Register
see oxplanations in section 0
voir ldgenda registrs O
ver axplicacionas del registro O



Grundplattenteile
Bedplate parts
Piéces du plateau fondamental

Piezas de la placa-base Pfaff 1422
81-162 52605
91 162 526-05 1) 34 905»15
14-850 25105 . 01168 55305
91-165 551-81 91-166 552-02 11 31 905—15
.
1166 555-02 11 UTUE15 |
91-166 555-80 12-610 20045 _
- - 1
11-341 902-15 91-152 596-05
\\ Y % 1t-33 902-15
& /] 14-650 251-05 e
= 13-05 088-05 @ 14-650 251-05 11330 %015 .~
3 b
= A\ -
=, \ —
13055 086-05 g =
@ 1-166 554-05 .
11-335 902-15 ‘
51-173 986-15 - |
L —
. L —
r —
—
L
L
—
L
L
-
L—
—T 93-165 394-71/831
. i
‘l 14-018 14-01 91-118 898-05 B2
! A BEEE14-215 199-43
l 16-018 §13-01 - 91-173 Iuas-ua
| 14-680 03{1-15 i m/ . /l
D g1-118 90112 @ |
| .- ‘ y
| , 14-N5 028133 J
/ _1F . .
7 om0 1ahs 108 18208 A
= , e
% 11-130 293-15 T
L
L
91-700 510-15 R
-
L
L
L -
L
L
-
[ 91166 148-72/551
|
| /©\ @“u—nzq 151-15
\ 12-305 174-15
e
11-130 293-15«..§

] siens Erthuterungen Register 0
see explanations In saction 0
voir légende registre 0
ver axplicaciones dal registra 0
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Grundplattenteile

Bedplate parts

Piéces du plateau fondamental

Piezas de la placa-base Ptaft 1422

91-118 504-82

§1-118 600-81

7R 14-215 124-13 ' ‘
" @ 91-173 084-05

@)

@
; 11-341 905-15
91-166 328-91
98-133 283-15 A .%
- . 8-133 283-15 :'."
a0 8i-119 06508 166 37205 =
i Y
i il Q1B 15 i , 14-215 124-1367]
W 3 -
©\ g-»mm-m 17315 @ | 95L133 283-15
14-215 118-13 (5573 ,
91-166 322-05 @
09-133 263-15
~ e G170 173-15 }
D" ..... g 3,
@ {6-215 118-13629
g 11-108 174-15
o S G 11108 170-15 91-118 §82-92
91-118 B80-01 {' z £1-11§ 5.5
—= @
L |
r
] 91-700 68315
e %
— - {1113 215
i 2 @ 53118 886-92
I/,/ q1-126 88445 % P sus 091 11-130 224-15 e
. . 91-118 045-31 91-700 689-15
- N
B2 Y -nEEn 14-215 013-13 BE6TS
14-215 013-13E2E |
2 % 91-118 867-05 2 Y.
@ ,
Q3 ¢
- o |
11-130 228-15
S 91-700 669-15 11-130 224-15
& G1-18 1012 63
B2 14-215 013-13 --—’ =
. o T 12-610 28045

31119 085-05 ‘ @

91-118 504-82 %
. 01-118 89405
N %‘ 91-118 176-07 TR
n : §1-118 178-07CZIAE
Dt
11-341 805-15°

18 [] siehe Erauterungen Register 0
see explanations in section
voir legende registre 0
ver explicaciones del registre 0



Grundplattenteile
Bedplate parts
pieces du plateau fondamental

Piezas de la placa-base Pfaff 1422
i
S /o
91-168 395—11»-«-- .
VT ~
\ e N
11-130 233-15-% R VoA
91173 305-91 na oo
— e’ ,/"
02017415 91173 30012
\ 15-120 002-5 )
B sz | 9L m P %
\ 12305 1{8-15/
e O\n-sau —_ o 11-108 170-15
g1-118 B66-15
-15-125 120-03
) 1-8 81-069 250-05
I g LT 0408 %
12-028 151-15

~ @w———- 12-510 200-45

il

11-330 960-15 |
—

— . 51021 296-05

§1-166 208-01 ™~

. N
91-166 30192 12518 2045 1 12-610 200-45

. 91-118 184-05
11-120 960-15 |
- 11-109 093-15 5 ‘ 91-166 '630-08
!

@ o111 69-05

i
T 118 192-06

91-166 323-05

- -
21-116 188-05 l I A1-168 324-05
1118 6605 @
11-108 084-15 570

11-718 186-15
91-119 120-91

)<

-~
01119 19112
"
]
91-70[3_ §88-15 14-018 §14-91
g L~ — 91-100 683-15
_ | 14-630 030-15 '
| | @ ¢ l ) _]14—[[13 £13-01 \
\ g e —T .
2 14-016 120-01 L
91-700 683-15 81-700 649-15
— 91-118 137-01 ‘
01-118 171-12

] siehe Edsuterungen Register O
see explanations in section O
voir legende registre 0
ver explicaciones del ragistro ]
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Grundplattenteile
Bedplate parts
Pi¢ces du plateau fondamental

Piezas de la placa-base Pfatf 1422

—
FIEEN
§1-118 762-05 ) ‘
10-610 170-45 & R
91-173 97315 & S s o ‘ -
BE 91-173 814-15 - |} 91-166 376-81
) 19-610 200-45- 11-108 186-15
& =
BT 14-215 022-13 —nf) m s
1o B91-173 972—n5—% &> 81155 3205
Ny L @ 11-210 7B-19 N
L T Qi e 11-710 076-15 —§, r'/J ]
~ 2 \.@, o 91-118 TB7-15 91-165 384-05
91173 gmz{ gﬁc} |
RN [y o 15120 916-05 |
O 22315 =y 91-140 67605
: - 81-176 075-02 |
N ’
- ]
~ e §1-173 5T2-05 B i
QB TR0l S~
- ~ — B
~ - |
S . R
| g—— 11-710 174-15
. s P LR
| oA
. e —_—
\ —
-
41118 200-61 ~
-~ ~ .
\r
§1-118 049-81 %11—132 2315
!
— 91-118 707-12
91-173 972-0562 | l} §i-116 758-82 s
\ I 1-700 510-15
/W S-11-301 80515 '
—
€ 105 0-13EEe 14-680 060-15
.y TA-016 153-01 | .
™. 91-118 148-91 [EETA i |
= 41-700 510-15 '
91-173 §73-15 |
12-610 170-45 ~ U L
11-230 044-15-8% . 14-016 15191
1118 115 E-11-30 90215 _
20 [ sishe Erauterungen Register &
see explanations in section 0

voir legende registre 0
ver explicaciones del registro 0



Grundplattenteile

Bedplate parts

Piéces du plateau fondamental
Piezas de la placa-base

Platf 1422

91-118 71105

91-166 B03-01

91-166.379-05

Bl-ﬂﬂ!] 380-05

£01-168 72-TV%1)

—%
~ | 81166 378-07" 91-000 928-15 -
Q-8 T |
| 1% 9084154@
i 91-166 740-01
I 91-000 629-15~..,  §---91-000 526-15
\ 91-000 528-15 .
‘{ 91-018 439-05———
' 91-018 293-051-}_/-
! It /)| Y1-000 390-05
—_ £
L.— * 11-710 038-15
==/ - W05
r -~ 91-166 391-15 -
15-120 707-05--<> §1-166 390-82
91-166 3&7—91{| 91-166 332-L i . 99-126 3%6-01
- i, 91-166 330-05 k7=
| 3 | ra-0m0 vas-15 |
| 91000 2185 . !
— - |
: — @ 91-156 388-05 L
31-118 704-15 N/ _ -
VBT BUBLE S [ 91-166 82705 (01) T2 ~
OO si-1%6 186 0D )
11-210 210-15 |

oD

. 81-118 709-15

91-118 790-07 ‘@

§1-118 T11-05 E
91166 396-01 {l [P

— 91-140 238-05
—I.Eﬁ"r 385-15

Y
13-033 004-05

(&>-—12-335 191-15

i/ ——

1 siehe Edéuterungen Regiater 0
aee gxplanations in section 0
voir légende registre O
ver eaplicaciones del registro 0

11-130 30515
- /
—

11-317 950-15

/
™~ _+-
\ L — :
— —-
* Gruppenteilnumemer bainhaltet die Seiten 20, 21, 22, 23 21

Group part number ... applies 1o pages 20, 21, 22, 23
Le numéro comprand les pages 26, 21, 22, 23
Este numero comprende las piezas de pags 20. 21, 22. 23



Grundplattenteile
Bedplate parts :
Pidces du plateau fondamental

Piezas de la placa-base Pfaft 1422

- |

11-341 80515 | - ~
91-700 510-15 1 .. < |
91-140 238-05 | . - |
P | -
11-710 210-15 91-118 711-05 |
tp ac, §1-166 385-15 | (&) 12-3% 141-15
o1 e el
] 13-033 004-05 L‘f{ 1 11-130 305-15
(3

E91-118 752_05_8 12-610 17045~ o
91-173 $13-15~S)
uﬂﬂﬁ:ﬂl‘ 14-715 uzz-m— B2 1-173 014-15 _
) sl g
E1-166 377-05 ot Qd
—
@ E@GE 14-215 022-13-—Q00
14-026 122-01
E 12%29045 [261-173 972-05
-1 978-15 —g 11-710 078-15 —
. A C g as
118 T87- |
01-118 787-15 ' TELEIEG
o—15-120 916-05 o
-~ 81-140 676-05 -
:@\'\
91176 075-03 11-381 905-15 L
~
- -05 &3 .
91 173 572-05 573 _ N
11108 18815
T 10012 562-01 M
11-210 174-15 & = j - 81-166 383-15
91-118 704-15 \ . <& L
11-108 171-15~(G3, / g B
% 91-166 384-05 ~
T ~
11108 17g - ]
111 19007 @
Ll
}91—155 895-72/051 o /"!
91-118 154-80 e l

91-118 701-12

81-700 510-15

91-118 T90-07

01-168 36-05

T 99-135 496-95

81-166 630-05

93-136 395-91!

L

[ 91-118 703-11

| | |
L@ %\ 11-108 171-15 J
110817115

11-317 950-15 ;
}

51-168

g&%ﬁ

T1-37 00-0136 -
11-108 (83-15

22

[0 siehe Eriduterungen Register O
sao axplanations in section O
voir iégende registre O
ver explicaciones del ragistro O



Grundplattenteile

91000 528-15 .
91-018 438-05——

Bedplate parts
Piéces du plateau fondamental
Piezas de la placa-base Pfaff 1422
173 906-24 (D
91-118 71105 —e o e
NGB g1-000 390-06
*a 31173 907-24
wasrae 01-165 376-07"" 61-000 928-15
= . g
ir 91175 -5 —C ) | i -8
l 91-165 740-01-
| 11-108 171-15
100052815, Gom 0 5% 11108 171
| g B-u-mEs @é 11108 171-15
|
i

81-176 052-15

91-000 396-05
l o 5
L
-
91-166 332-15
11-210 038-15 91-118 717-72/395
g1-000 2{19—05*”3)3 §--91-000 218-05 é _g1-166 W1-15 -~
81000 219-05" S o—15-120 70708 8- 11-314 845-15
L= | 91-166 380-02
g Y E ey -
- 91-166 3325, ‘ -
. 91-166 827-05 (n.1)g_© : nj T O46-
o U166 828-05 (0.2) T2 | P 13-050 046-15
.
e " 91-118 764-01
91-116 766-05 , 91-116 765-05 |
@73 91-006 617-05 91-118 766-05 1 :
e, T 41118 20081 |
- iy,
PR e 91- 118 145-91 EBET Bt 1
'/' | |7 nswey . \ Jaooms
| . 11-341 902-15 /_/- -
| L 14-680 06015
l 14-016 163-01 - ‘ Q- 12-610 17045
! . T s 1
| - '@Ti 91-173 97315
: @--TI-301 0215 |
| —11 110352815 s
L~ %1{3972-05@\_ ,
"14-215 022-13 B8 BT3
14-016 151-91 @ﬁ
§1-118 750-92 { 11-341 50615
[} siene Erlauterungen Register 0 23

see explanations in section 9
voir légende registre 0
ver axplicaciones del registro Q



Gehiuseteile

Housing parts

Parties du corps

Piezas del carter Pfaff 1422

n&ua 29-%5 &_/-11-103 222-25 N /
¢
[

11-108 255-25 (3X) gy

11-108 225-25 — 01-166 625-72/395

91-166 099-71/395
81-166 195-72/995

9]-166 B67-71/993 11-108 228-25 (2 %)

11-108 225ﬁ

i
(11108 22-25
11-108 222-25

81-168 004-75/9%5

f@

11-210 168-25

11-130 239\-15

11-130 239-16

: \ : .
0130 2615 |
0130 23315 |
41-166 075-72/983

o)

i
91-069 262-05

©

81-011 30105

11-210 i1155-15
91-166 \559—45

$ §1-166 B65-05 (26}
p
@
/ ‘
-166 B52-75/799

/
11-210 165-15 %

--11-135 538-15
o 11-136 538-15

&

g«u 11-108 234-15 91-176 (14-TL/951

13-060 316-05 -

11-210 216-15 gi-114 580-05 (&=

91-173 102-85 -—@

24 [ sishe Edautsrungen Registar 0
see explanations in section ¢
voif légende registre O
ver axplicacionas del registro 0



Walzentransport-Einrichtung

Puller feed
Puiler
Puller -748/26 for.pann Pfaff 1422
%—n-:m 802-15 91-168 099-04 21 Bausatz
Kit  -748/26 = No. 91-166 410-70/995
Jeude piéces
Juego de piezas

11-341 802-15

91-174 658-12
.

81-156 411-91

14-016 161-81
PN
14-680 060-15

11-130 287-15 (4 x)

14-016‘ 153-01 @
O l‘ I

12-610 330-45

91-166 194-75/995

11-108 222-25 (3 x}

\
81-174 609-15 (2 x)

5

91-166 110-05

91-166 662-05

11-108 \219-15 {2x)

11-108 250-25 (3 x)
%@&
/Oﬂ
/
o

f\/@@ 31-165 406-81
0) -

o
91-166 727-71/993

-g1-166 407-11 910 820-05

=

12-%; 210-45

0@

!
14-012 585-01033

\
= O} =,
\7

91-166 414-75/985—

91-173 049-05

——

11-108 240-26 (4 ) [{C

[ siehe Eruterungen Regisier O
see explanations in section Q
voir légende registre O
ver sxplicaciones del registro 0
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Walzentransport-Einrichtung
Puller feed

Puller sur- paur
Puller T4B/26 1 oen Plaff 1422
12-024 231-25 ™
11-130 284-15
11-130 284-15
'q
™~
- 91-176 784-25
- \ - -
\,\‘ "~
\
S SR BBt .
) -~ .
— 794-12{ o 91-176 793-75/995 ]
\ - -
, /%\ i 91-166 429-71/995
: : -
12130 178-15 =
17-035 23245
91-176 606-12
13 172-15 |} 91-166 435-71/985
kS
91-178 010-15
1-35 110-15-—&)
("\91-018 578-05- e 11-330 166-15
91-166 435-91{ A\ =1
== 11-330 165-15
@
- 4
. 91-175 741-92
] AL
N
R
| —
| 1 : —-16-409 915-05
|
| Seonars /
| Yoaseotaina 12 11-130 224-15
: {2x)
i
| 91-166 438-91
l ! - N
|
| " Q
| OF
. | 10-B40 170-55
| r SI-177 334-01 | | 9% an-15EE -
o 11-330 166-15 | 91-176 756-05
FT' I 91-119 019-05 '\"/’j ..
Lo ® v
- _ 14-215 04343

26

[ sishe Erauterungen Register O
see explanations in section &
wvoir légende registre 0
ver axplicaciones del registro 0



Walzentransport-Einrichtung

Puller feed
Puller .
Puller -748/26 for.pars Pfaff 1422

11-130 305-15 \\}\

o

N

11-130 287-15 (2 1)
0

\
91-166 434-05

| 91-166 \42[]-15

=
91-166 432-71/895

14-218 049—01

—

9

—91-166 433-05

0

.

11-130 2B4-15 %\

15-120 3p4-05
|

e

12-305 174-15

t |
2540 170-55
12-305 174-15

91-176 12102

>
91-166 416-81

14-720 170-05

91-166 430-72/995
J l
-

= T w5215

b

11-330 962-15

81-177 325-01 (31x10) Z7AZ}

' . 81-177 327-01 (31x15) ZAZ) wm
11-250 188-15 T M-177 330-05 (30x10) GGrAZ
91-177 331-05 (30215) 152] =

1178 115 §1-177 592-05 (30x15)

91-177 833-05 (30x15) CIADEAEER
81-178 227-05 (30x 10} (e &) 2iAz) e

kY
11-173 178152 g [ 91176 848-15

ol
91-166 427-12

12-505 150-45
i 11-130 176-15

e

PATBTIE |

J12-305 124-15
| uam s

\ 1-173171-15
19-306 114-15
91176 730-15

81-166 422-71/995

91-166 421-71/93%

] @5;.-, o)
91-177 322-15 {-800/..} { 11-130 176-15
11-106 947-15 91-176 731-15

7] siene Erauterungen Register 0
see explanalions in sectien O
voir légende registre 0
ver gxplicaciones del repistro O
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Walzentransport-Einrichtung
Puller feed
Puller

Puller -748/26

Tor-pors Pfaff 1422

11 108 174-15

1
% 91~ llﬂ 76605 @d

-108 174-15 (7 %)

.—91-174 669-75/335

11-130,287-15 (4 %)

91-174 620-71/93%
s

?
2
2
12-108 174-15-~@ "
0
11-108 174-15

91-174 934-05-

91-174 §28-
o

91

91-174 667-05—{ -

91-174 \EBB-UE .,

-01-174 627-75/935

a1-107 2666 ,‘

91-176 565-05

1 s MEEE
01-169 582-05

g1-176 604-05

w
§1-174 623-81

91-168 105-05 (15!])-

93-106 272-12 81-106 272-12
_ ™ -
B1-001 283-15 o
§1-114 £34-05 @ 26 536-2.030-9 (120) EZ5 ~
12-540 130-55 : / /ﬁ 26 536-3.030-9 (120) BT -
12-540 130-55 ) ’izsfl 7 ) :
r ’——— - r’3 —& N 203-9151” 53005 | ——
| [ 1 uu7-u§- Fa1-g78 505 O a1-174 £i-05 01-174 533-05 11330 21715
[ 3-170 640-05 @ = 5 Y | @ g
‘ ~ @/.—’ gL _174 £35- []1L/ i 12-517 200-45 91-174 §28-05 E
| L- “1am 35-01, 12-640 150-55 (ﬁﬁ
& 14-215 13- 13@ EEBIED
| 12-517 200-45 8 .
12-517 200-&5"'Q &2 14 215 022-13 B3
\ , = A Py ~11-330 0B8-15
ot oo \ 9i-174 631-05
| <4 14-215 013-03673 96 536-3.040-9
% . -14-010 173-01 g1-174 646-05 {lgﬂ)
| ~~ 12-610 190-45 ! ‘
\ @ 75112 —¥ '
- - A e
% S1-174 G112 12-610 190-45
| 1]-341 902-15~
- 12- ElD 230 15
| 91-174 630-92 91-176 667-05 91-169 582-D5 _
‘ @er8)91-176 147-05 ‘L--/'
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Walzentransport-Einrichtung

Puller feed
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Fadenabschneid-Einrichiung

Thread trimmer
Coupe-fil -900/56 . Lo
Cortahilos -900/61  tor-para Pfaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung

Thread trimmer
Coupe-fil -800/56 Ut - pour
Cortzhilos -900/61 ror-para Pfaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung

Thread trimmer
Coupe-fil -900/56 . pour
Cortahilos -900/61 for.para Pfaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung

£ = 'E
§1-118 766-05

Thread trimmer
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Fadenabschneid-Einrichtung
Thread trimmer

Coupe-fil

Cortahilos

900/56 1orpan Plaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung
Thread trimmer
Coupe-fil

Cortahilos -900/56

for-pare Ptaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung

Thread trimmer
Coupe-fil Zur - pour
Cortahilos -800/61 tor-para Plaff 1422
N
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Fadenabschneid-Einrichtung

12024 17115
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Fadenabschneid-Einrichtung
Thread trimmer

Coupe-fil

Cortahilos

-800/56 . pour
-900/61 for-para Pfaff 1422
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Fadenabschneid-Einrichtung

Thread trimmer
Coupe-fil -900/56 .., pouwr
Cortahilos -800/61 tor-para Pfaff 1422
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Fadenabstreif-Einrichtung

Thread wiper
Racleur de fil 2ur - pour
Retirahilos -909/02 tor-paa Pfaff 1422
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[&] Zur wartungseinhsit
For conditioning unit
Pour la congitionngur d'air comprimé
Para las require grupo acendicionades del airg
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Presserfufl-Automatik
Automatic presser foot lifter
Reléve-pied automatique
Alzaprensatelas

010/04 for pars

Wartungssinheit -825/02 erforderlich
Conditioning unit -625/02 required
|f:.!‘,c'r\d‘ltmnneur o'air cgmprimé -925I/02 necessaira
equiere grupo acondicionador del aire
Pfaff 1422 comprimide -825/02
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Verriegelungs-Einrichtung

Backtacking mechanism
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l §
- - 12-640 130-55
w1
S
=~
i e sighe Seite15
T~ \‘h::b seapage 15
\\"“'-.‘{'Ej vvg::ea:;aeptasuina 15
oA
= e
ﬁ./’ u ‘
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Pneumatische Anschliisse

Pneumatic connections
Raccords pneumatiques sur-pour
Empalmes neumaticos -910/04-911/35 tor.para Pfaff 1422 1

9-136 n71-95—@\ 99136 072-96 -
} (-910/04) ¢ (-810/04)
]
Abluft
g-1% um-%—%\ Eﬁ"ﬂ-“sﬁaﬂf&auon
ire de salida
} (-811/35) T
t 25 308-8.204-0 B
88-134 255-91~—%
{
25 308-8.203-0E53
Bedienfeld
Operation panei
Panneau de commande .
Panei de mandos tor-para Pfaff 1422 11

91-166 836-05

T

\ 11-250 076-25
91-084 914-T1/788

§1-166 B36-05 ﬁ

11-250 076-25

{71 siene Erutarungen Register O 43
se4 explanations in section O
voir lagende ragistre 0
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Bediengerit
Control panel

Console de commande ., our
) Panel de mando tor-pars  Pfaff 1422

¢

S’
11-460 310-15 l
(D
»

7S
Sy
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Zubehdrteile

Accessory parts
Accessoires 2ur -pour
Accesorios for-pars Pfaff 1422

91-166 452-21
& 110 191-5

Gl

91-056 578-91

1

(ﬁ y—11-108 222-15
—1

91-056 579-21

() 1-056 193-25

81-166 B57-75/993

m@—-ll-lﬂﬂ 222-15

11-108 222-15

11-108 222-15
11-108 222-15

J} 91-166 §63-71/993

B 01-174 979-05

& 1-056 192-25
&—12-02 191-55

91-171 412-71/993
PN

91-038 BOD-71/799
e,

.} 91-171 542-91

~---81-038 BO1-75/79%

91-171 413-15

§1-038 801-75/799

§1-027 §51-75/799
11-108 285-26

%---41-1134 %1-15

§91-027 371-12

51-029 692-75/782

A
@ D 11-174 23315

(=t =3
=YY=
- =

— 51027 370-05

[ siehe Erduterungen Register 0
see @xplanations in section O
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Zubehorteile
Accessory parts

Accessoires 2ur- pour
Accesorios tor-para  Pfaff 1422
91-029 033-45
System 134-35151
Systime 134-35
Sistema 134-35 &
—§7-30 118-345

g1-018 480-05

L

-91-129 133-01
leer

empty

vide
vatia

i siehe Seite 24

| sege page 24

|— voirpage 24

i véase la pagina 24
|
|

98-135 789-95
|

% ~91-129 153-81

91-023 945-91

97-30 189-655 (-960/.)

13-210 291-05

3-029 521-15

\
\
A\
W\
NRY
A\
N
WA
A\YAN
W\ \
\\\ \\ 91-129 101-71/9984 11-460 157-15
\Y
\ \\:}'L”‘\
=S 91-166 §79-81 &
= @ \
18-372 008-6i1
~— 91-029 911-05 09124 20605
99-134 255-81
46 [T} sishe Enauterungen Register 0
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Wartungseinheit
Air filter / lubricator

Conditionneur d'air comprimé 2ur- pour
Grupo acondicionador del aire comprimido tor-pars Pfaff 1422 1 4

91-1B7 233-75/993

12-335 191-15

11—13? -15
g

)
o l :—:-

@

25-134-8.004-0

25 134-8.006-0

I
11-130 914-15

[ siehe Erauterungen Register O 47
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14

Wartungseinheit
Air filter / lubricator
Conditionneur d'air comprimé

Grupo acondicionador del aire comprimide  -925/02 ::::::‘ar Pfaff 1422

1171 462-T0/383
.

12-024 181-15

%

12-335 191-15

- 81-086 176-75/993

12-335 191-15

/
% 311-15
/

-

99-134 442-91 e
il :

(69741 18-372 003-61 !

25 308-8.204-0

i 303-‘5.2%—0

o

18-372 004-61 B3
15-032 002-45
15120 004-05

L
A

[0r] 99-133 099-00

93-134 655-06

98-115 411-81
99-134 163-91

N—

93-115 300-51 \‘i”
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Positionsgeber

Synchronizer

Synchronisateur . ..,
Sincronizador tor-para  Pfatf 1422

71-14 00-0025 (Quick B/0)

91-166 676-15

e

ﬂa 180-15 (2 x)
99-136 336-95 (2}

11-14 DD;\DUSZ EkaPa-2}

T1-14 D0-0610 (E

fka P 2-1)

[ siehe Edduterungen Register 0
see explanations in section O
voir légende registre O
ver gxplicaciones del registro 0
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Verbindungskabel

Connection cable
Cablederaccord 0 oour
Cable de conexién tor-persa  Plaff 1422

91-095:\ 943-91

MotoranschluBsatz
Motor connection kit

Jeu de piéces & raccorder le moteur e
Juego de piezas de conexion del motor ter-para Pfaff 1422

]_?

-~ 91-098 888-75/9%3
11-173 174-15

S oA

50 [ siehe Erlauterungen Register O
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MotoranschluBsatz

Motor connection kit
Jeu de piéces a raccorder le moteur 2ur- pour
Juego de piezas de conexién del motor  for-para Pfaff 1422 17

@—-71-37 00-0320
~ 71-11 00-0213

T1-37 00-0333
e
- —
't
1173 1015 — X8

11-450 403-15

91-090 586-91 (L6- 4.0 Amp.)
91-095 964-91 (4.0-10.0 Amp.)
\

71-11 00-0183 (1.6- 25 Amp)
71-11 00-0188 (25- 4.0 Amp)
" 71-11 00-0246 (40- 63 Amp.}
71-11 00-0262 (6.3-10.0 Amp.)

-
91-080 583-71/993 (18- 2.5 Amp.}
91-090 584-71/993 (2.5- 4,0 Amp.}
91-095 982-71/893 (4.0- 6.3 Amp.}
91-095 997-71/983 (6,3-10,0 Amp.)

81-095 9B5-GL-ev-

70-15 31-511
\

§1-080 585-91 (L6~ 4.0 Amp.)
91-095 983-91 (4.0-10.0 Amp.)

{0 siehe Erauterungan Ragister O 51
sae explanations in section 0
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MotoranschluBsatz
Motor connection kit

1

Jeu de piéces a raccorder |e moteur 2ur - pour
Juego de piezas de conexion del motor  tor pars Pfaff 1422

.
™.
n
L/’)\.\~
L

91-099 Ba8-75/393

11-450 403-15

91-095 645-81 (1 0-4.0 Amp)
91-090 B32-91 (4.0-8.3 Amp.)

-

-
71-11 00-D185(1.0-1.5 Amp.)’
71-11 00-0183 (16-25 Amp.)
71-11 00-0185 (25-4.0 Amp.)
71-11 00-0246 (4.0-6.3 Amp.}

/’-;
S
@—- 71-37 06-1320

71-37 00-0332

b

-

i T-37 00-033 . —
L —
s et — X8

s

91-085 647-71/983 (1,0-16 Amp.)

91095 651-TL/843 (L5-25 Amp)

91099 T6-TL/983 (25-4,0 Amp)

91000 B31-71/993 (4.0-63 Amp.)
e

71-11 00-0213
.

12-177 142-05 .-

12-335 210-15 *—ﬂ > 5073

12-500 21[}-4&«—@

11-039 381-15 Wﬂ%

ﬁmﬂ-a? 00-0108
ﬁ, 11-450 163-15

T1-37 00-0292 &
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Glasfaserleuchte
Glass fibre lamp

Lampe de fibre optique 2ur-pour
Lampara de fibra de vidrio tor-para  Pfaff 1422 1
91-166 726-71/393
?}-lﬁﬁ 107-05
11-317 17105 —§

-1 150 N

11-25 00-0826
S

)

%ﬂ(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((L
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Pfaff 1422

Seita Seite Seite Seite
™ Page No. Page No. Pags No. Pege
Pages Pages Pages Pages
Pigina Pagina Pégina Pagina
11-0%022515 10 1-1301001-15 39,40 1-174083-25 15 1-314260-15 12,38
11-03938115 52 113016715 U 1781735 U 11-31446-15 1023
11-084357-15 45 11301705 38 117417615 10 1131406415 3537
1U-106847-15 27 11-130176-15  16.27.34, 11-174233-15 45 11-015017-05 13
36,37
11-108084-15 19 11-130178-15  19,26,38, 11-174491-15 M4 11-317171.05 53
39,41
11-108003-15 1922 1113017925 28 H-174015-15 34,36 31717835 42
11-108168-15 29 11302065 25 11-167000-15 40 131794015 11
11-10816995 1524 113022415 18,2324, 11-167012-15 40 11-317950.15  21,22,31,
26, 33, 40 2
110817115 11,2122, 113022015 13 11-20038-15 23,33 11-330085-15 40
23,3132,
40 11-130233-15 16,19, 121003625 2131 11-330088-15 28
1110817415 12,1818,
28,20 11-130236-15 24 1-210084-15 20,2330, 11-330166-15 10,26
11-106160-15 43,49 3
1-130281-15 13 U-2Q07815  20,22,90, 11-330169-15 45
11-108186.25 28 32
11-13028415 26,27 11-21008115 37,40 1133017215 26
1-108192-25 29
11-130267-15  25.27.28, 11-71016515 24 1133017515 41
11-108198-15  20,22.30, 34, 35, 36,
32 a7 121016615 17,29 11-330217-15  28,78,31,
11-108204-15 29 1113029315  13,17.34, 32
35,36,37 12016625 14,24 11-330 72005 1§
11-10871¢-15 26 11-130305-15 21,2227,
.32 U-2017415 19,2022 1-330220-15 10
11-108 222-15 40,45 -130 311-15 47.48 30,32
1 . 11-210 186-15 19 11-330 223-15 16
1-108222.25 24,2529
2. 1113053315 24
s 12 121021015 21,2231 11-330 952-15 g 16,27,
’ i " 11-130906-15 26,46 32
I 1121021615 24,42 11-330055-15 332
1091415 47 L0295 14 11-330960-15 12,1719
s 1 11-132168-15 10
- - . y 1-335902-15 14,1718
M s 1121093605 35
11-132 172-1 37,38 13412715 40
11-108250-25 2425 252815 %
11-132223-15  20,22.90, 1-34180116 1319
1110825515 35,37 3 n-22s31215 4l
11-135 226-15 14 11-341902-15 14, 16,17,
11-108255-25 24 11-250076-25 43 20, 73,25,
11-136238-15 15 26,30,33
11-108285-15 24 1-250084-25 14 134180515 M,17,18,
) ] 0,21, 22,
11-108285-25 45 L-RsAls 1218 11-250080-15 13 23,25, 30,
1,32,33
1110820415 2 L-13553815 2 11-250166-16 27 1730115 18
1-130088-15 12 1172127-25 10 1130520915 40 1145040315 5152
1113008925 10,38 n1rms 11-305305-15 40 1145015715 46
11-130092-15 15 11-173 174-15 27,50, 51 11-305 314-15 13 11-460 163-15 52
52
1313008715 39 117322215 40 11-314166-15 36,37 146031015 M

o4



Pfaff 1422

Seite

Saite

Saite

No. Page Ne. Page No. Page No.
Pages Papes Pages Seite  Pages
Pigina Pagina Pépina Page  Pégina
12-005154-15 10,40 12610210-45 10,25 13-065088-05 17 1465025105 17
12-005175-16 42 12-610236-45 28 13-070981-05  4L45 14-650 275-05 19
12.005195-15 16,40 1261024045 15 1321029105 46 14-680030-15 1719
12.024121-5 X0 12.610250-45 13,1528, 1401017301 1624 14-660060-15  14,20,23,
34,35,36 25,30,33
1202415115 12,1929, 12.510280-45 18 14-012555.01 25 14880070-15  14.34,36
")
12-024150-25 10 12-610 290-45 17 14-012562-00 202,30, 1472017005 27
32
1202417115 34,35,35, 12-610310-45 11 1401612000 19 1503200155 19
k1
12-024191-16 13,1748 12.610330-45 25 1401615001 14 15-032002-45 48
12.024191-25 45 12-518080-45 19 1401615161 14,2023, 15-032006-45 40
25,30.33
1202423125 26 12.618290-45 19 14-616 15301 14,20,23, 1512000205 18
25,30, 33
12177 42-05 82 12-624 21045 38 401617101 34,36 1512000405 48
12-305084-15 39 12640 130-55 14,2829, 14-016173-01 34,36 15-190707-05  21,73.3%
42 33
1230500425 10 12-640150-55 28,4042 1401859061 29 15-120718-05 15,28
12-305114-15 1927 12-640170-55 12,2627 14-018813- 17,19 1512000405 27
12-206174-15  17.27.35, 12-640190-55 38 14.01861481 1718 1512091605 20,2230,
37,40 1
12-315080-15 38 12-640 200-55 38 14-018 643-01 14 15-120919-05 bl
12-315090-25 i0 12-540 220-55 12 14-018 644-91 14 15-125 020-05 19
12-315170-18 26 12-860 430-45 29 14-026 122-01 20,22, 30, 15-256 055-01 2
3
12-335181-15 % igi; 12-70316112 40 14-215007.05 28 15-28002201 29
K . 5 o
12-3%6210-15 52 13036310-05 13 102501313 10,1828 1640991605 28
12-360054-05 38 . y § -
1309038905 1§ w5024 10,2022 16-437020-55 9
12-360103-05 3436 13-03300405 71,2231 gg ig . 16-437060-55 9
12-380173-05 15 13-033 469-05 g 121502818 131129 70831861 B
12.361156-15 14 1508355605 29 1421504343 26 s K45 B
1250021045 82 1305004615 212331 14-21504043 28 1703520265 B
33
1250515045 10.27 1305214215 38 42151813 18 18-27901005 48
12-517 200- 28
S17200-45 13-052247-15 35 1421512413 18 16-372003-61 48
1251725045 29
1305226215 29 14-215166-13 11 18-372004-61 48
12-518230-45 28 '
13-060316-05  24,35,%7 1421519943 17 18-372008-61 46
12.610170-45 20,2223,
30,3233 13-060 400-05 2 14-215904-13 16 18-378 008-61 40
12-610190-45 28
13-064759-05 47 1421804000 27 18-978008-01 41
1251020045  1518,20,
22,30,32 164 1460200101 14 4075470100 46

13-064 388-05
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Ptaff 1422

Saite Seite Seite Seite
ho. ::::s o ::::s Ho. ;:::s o. ::::s
Pging Paging Paging Pagina
7016315118 5t 9001 283-15 28 9105619325 45 9108598391 &l
70-1632.0101 52 91-002065-05 10 §1-086578-91 45 91-005984-91 51
71-1100-0183 5152 91.002262-26 10 01.086570-21 45 9109598501 51
711000185 52 9100652505 12 91-069 079-72/985 12 81-095 997-71/293 51
7111000188 5152 91-006526-05 12 9106925305 19 91-098827-15 26
711000213 5L52 91.006584-05 10 9106929205 M 51-098 886-75/993 50, 51,52
71-1100-0246 5152 91.006617-05 20,2330, 91-069 335-72/993 45 91099 766-71/993 52
7111000262 51 91010 185-05 fg 91.069471-25 10 01-200261-25 14
7-1400-0010 49 9101137405 15 91-086 176-75/993 48 91-100355-05 11
71.1400-0025 49 91.011301-05 24 91-080467-05 42 91-101920-05 25
N-1400-0029 49 9101829305  21.23.31 §1-090 583-71/993 51 91-101922-05 10
714000032 49 91.018 430-05 gi 7,31, 61-000 584-71/993 5t 91105715 10
7-1400-0041 49 91018 480-05 gg 91-080585-01 51 9110614305 16
717000131 39 n8578-05 26 91.090566-91 51 01106 272-12 28
7121000174 39 91.020480-15 13 91080 75105 39 91-107266-05 28
712500-0331 53 91.021206-05 1 91-090823-81 39 91-107 866-15 15
71-2500-082%6 53 81.027 209-15 45 91-090 B3F-74/083 52 8111302302 10
71-3700-0108 52 01027 370-05 45 91.090832-81 52 0111302482 3L 32
71-3700-0132  18.39 91-027371-12 45 91-084619-91 42 gl-113027-15 1
n-3700-0133 11,38 9102763091 5 01-094 62791 50 8111344515 42
71-3700-0236 22 91027 651-75/799 45 9109473791 39 8111357092 14
n-3700-0282 - 32 0102000791 46 0108473901 41 91-118006-05 16
71-37000320 5152 9102003345 46 9100474191 42 0111801981 13
71-3700-032 5152 0102952105 46 908474591 40 9111802205 16,37
7137000333 6152 0102 692-75/792 45 91-094 914-7/799 43 911180481 18
71-5000-0628 44 01.029811-05 46 9109494891 50 9111804591 18
759000652 %0 01.029946-91 46 91-005645-91 52 9111804891  20,23,30,
007105 %23'“ 91.033915-21 46 01-095 647-71/983 52 91-116 098-25 ﬁ
9-00030-09 %23'3].‘ 91038 800-71/799 45 01-095646-81 52 gi-118137.01 19
WAL %23'31' §1-038 801-75/799 45 91005 651-71/983 52 9111813803 19
Saskh s 01.038885-91 46 91.095850-91 38 01-118144-05 38
SLOSR-19 5’523"“' 9105619225 45 91-095982-71/393 51 9111814805 13

56



Ptfaff 1422

Seits Seite Seite
e ::::: e ::::x ho ::::s e Seite  Pages
Pagina Pégina Pigina Page  Pigina

91-118 149-91 20,2330, 91-118 741-02 21,23,31, 91-119121-12 19 91-166 106-72/993 14
81-118 150-75/951 gi 91-118 759-52 %. 23,30, 91-119 704-91 14 91-166 107-05 24,53
91-118151-05 4 91-118 762-05 g 22,30, 91-118 705-12 14 91166 110-05 25,45
91-118152-05 24 91-118 764-01 gg 23,30, 91-129 101-71/994 46 81-166 114-05 40
91-118 154-90 21,22,31, 41-118 765-05 gg, 2330, 51-129 139-01 45 91-166 115-15 40
91-118178-07 gﬁ 91-118 766-05 32(31 3% 91-129153-91 45 91-166 116-91 L]
91-118 184-05 19 91-118787-15 gg gg, gg. 01-129 916-81 5 01-166 11791 . 40
91-118 188-05 19 91-118 796-07 gi 22,31, 91-129 617-91 5 91-166 118-05 40
91-118182-05 19 91-118 857-05 ilg 91-129919-91 5 91-166 119-05 0
91-118196-12 1 81-118 B66-15 19 91-129 920-91 § 91-166 120-91 40
$1-118 200-91 20,2330, 91-118 880-91 18 91-130 035-07 35,37 -91-166 129-15 L}
§1-116 201-15 gg. 23,30, 91-118 881-15 18 91-131018-15 34,36 91-166 148-72/951 17
§1-118275-33 23 01-116 §82-92 18 91-140 239-05 21,2231 91-166 157-75/993 15
91-118430-25 10 91-118 883-05 18 91-140 528-91 iﬁ 91-166 158-71/985 15
91-118 504-92 18 91-118 884-45 18 91-140 529-05 14 91-166 159-75/985 15
91-118 569-04 14 91-118 886-82 18 91-140 676-05 20,22, 30, 91-166 160-15 15
91-118 580-05 4 91-118 BB7-05 18 81-140 945-05 gi 23,31, 91-166 163-05 15
91-118600-51 18 91-116 888-05 18 91-141 402-05 333 91-166 164-11 15
91-118609-15 13 §1-116 889-12 18 91-162 526-05 17 91-166 168-05 15
91-118612-05 13 91-118 894-05 18 91-163 088-75/789 15 91-166 170-05 15
91-118 668-05 19 91-118 B9B-05 17 91-166 000-71/985 24 91-166 171-05 15
91-118681-05 14 91-118 803-12 17 91-166 001-75/985 24 91-166 172-11 15
91-118882-05 14 91-116 931-05 14 91-166 034-01 91-166 177-05 15
91-119683-05 14 91-118 934-91 14 01-166 036-12 91-166 177-91 14
91118 685-05 14 91-118 837-01 4 91-166 037-25 01-166 178-05 15
91-118703-11 21,2231, 91-118 939-21 14 91-166 075-72/993 24 91-166 1681-71/798 18
91-118704-15 gi 2231, 91-118 840-05 14 91-166 080-01 24 01-166 182-11 15
81-118707-12 gg 22,30, 91-118015-16 1 91-166 087-05 91-166 185-05 15
91-118708-15 32.32 $1-118018-05 26 91-166 086-11 91-166 185-92
91-118709-15 7,31 91-119 049-05 10 91-166 092-71/985 40 91-166 187-12 42
91-118711-05 .25, 91-119 085-68 18 01-166 095-15 91-166 189-91 L]
91-118 717-72/985 %32 " 91-119120-91 19 91-166 099-71/985 24 91-166 194-75/995 25

a7



Pfaff 1422

Seite Saite Saite Seite
- .o - -

Pgina Pigins Pagina Paging
91-166195-72/995 24 91-166 407-11 % 91-166 623-75/993 15 91-168 039-05 10
91-166 286-31 38 91-166 410-70/995 25 91-166 §25-72/995 24 91-168 044-75/995 24
91-166 299-51 19 91-166 411-91 25 91-166 630-05 19,22 91-168 045-15 10
91-166 301-92 19 91-166 413-75/993 25 91-166 652-75/799 24 91-168 047-14 10
91-166 320-05 16 91-166 414-75/985 25 81-166 657-75/993 45 91-168 054-82 14
91-166 322-05 18 81-166 416-31 n 91-166 662-05 25,45 91-168 055-81 14
91-166 323-05 18 91-166 417-11 7 91-166 663-71/993 45 91-168 099-04 25
91-166 324-05 19 91-166 420-15 i 91-166 665-05 24 91-168 105-05 28
91-166 329-81 18 91-186 421-71/595% 27 91-166 667-71/993 24 03-168 184-71/798 10
91-166372-71/951 21 91-166 422-71/985 27 93-166 670-15 49 91-168 368-05 2
91-166373-71/951 31 91-166 426-75/995 27 91-165 675-90 41 91-168 480-15 14
91-166 376-91 20,22,30, 91166 427-12 7 91-166 676-91 41 91-168 868-05 22
91-166 377-05 gi, n 91-166 429-71/985 26 91-166 677-90 42 91-169 132-15 17
81-166 377-18 20,30 91-166 430-72/935 27 91-166 717-1% 24 91-169 §62-05 28
91-166 378-07 21,2331 41-166 432-71/985 27 91-166 718-15 4 01169 974-05 19
91-166 379-05 2,23,31, 91-166 433-05 27 91-166 725-01 53 91-171 042-45 14
91-166 381-75/851 gg 22,30, 91-166 434-05 27 91-166 726-71/993 53 91-171 049-05 14
91-166 382-05 gg 22,30, 91-166 435-71/995 26 91-166 727-71/933 25 91-171175-12 2
91-166 383-15 gg 22,30 91-166 436-91 26 91-166 740-01 21,2331, 91-171412-71/983 45
91-166 384-05 gg 22,30 91-166 438-81 2% 01-166 809-91 gi 23,31 91-171413-15 45 .
91-166 385-15 3522.31, 91-166 439-15 26 91-156 811-05 22 591-171462-70/993 48
91-166 386-91 gi 22,31, 91-166 440-71/995 25 91-166 812-05 16 91-171 542-91 41,45
91-166 387-91 :i 23,31, 91-166 462-21 45 91-166 814-01 16 91-171543-05 4145
91-166 388-05 gi 2431, 91-166 493-05 10 91-166 827-05 21,23,31, 93-171 544-12 41,45
91-166 389-06 gi i3 91-166 551-91 17 91-166 828-05 g'.al. 233, 91-172 608-05 un
91-166 390-05 21,2331, 91-156 552-02 17 91-166 835-05 ig 91-172 609-45 1
91-166 300-92 gi 233, 91-166 553-05 17 91-166 836-05 43 91-172 755-91 13
91-166 391-15 3i 23,31, 91-166 554-05 17 91-166 853-91 42 91-172 756-15 13
91-166 382-15 gi 23,31, 91-166 555-92 7 91-166 874-15 42 51-172 910-05 41
91-166 384-71/951 i? 91-166 559-45 24 91-166 879-91 45 91-173002-75/995 24
91-166 396-11 18 91-156 620-71/893 15 91-166 B5-72/851 21,22 91-173 024-01 10
91-166 406-91 25 91-166 621-05 15 91-167 636-05 35,37 91-173027-92 10
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91-173026-05 10 91-173 524-75/951 24,35,37 01173 880-05 38 91-173 976-08 12
91-173029-05 il 91-173 538-15 34,36 91-173 881-05 a8 81-173 988-05 17
9)-173049-05 25 91-173 539-15 34,36 91-173 862-05 8 91-174 043-05 19
01.173072-05 18 41-173 541-15 38 91-173 883-91 3 91-174 044-05 19
91-173073-05 16 91-173 545-81 34,36 91.173 885-15 91-174 326-91 15
91-173074-72/951 16 91-173 546-05 34,36 $1-173 BB6-05 12 91-174 329-05 15
91-173079-92 16 91-173 553-05 8 91-173 894-81 91-174 330-05 15
91-173084-05 18 91173 556-72/951 34,36 91-173 895-81 3 91-174 344-92 i
91-173085-05 17 91-173559-72/951 34,36 91-173 900-02 35 91-174 609-15 2%
91-173093-05 16 91-173 562-05 34,35 01-173 901-08 35 91-174 616-71/995 29
91-173094-15 16 91-173 §72-05 20,22, 30, 91-173 902-81 34,36 91-174 617-75/935 29
01-173100-05 15 91-173 588-15 ig 91-173 906-24 2 91-174 618-05 P
91-173102-05 24 91-173 569-15 4 91-173 907-24 2 91-174 619-05 2
91-173106-05 17 91-173 594-15 35,37 91-173 910-72/951 31,32 91-174 620-71/995 28
91-173133-15 41 91-173 595-15 3 91-173 911-06 30,32 91-174 621-15 2
91.173134-82 41 81-173 674-15 35,37 91-173914-15 20,22, 30, 91-174 622-05

81-173139-15 42 $1-173676-15 12 91-173 815-92 gg 22,30, 91-174 623-91

91-173185-05 2333 91-173 839-05 kL 01-173 917-81 gg 91-174 624-01 26
91-173297-01 12 81-173 840-92 13 91-173 818-15 38 91-174 626-05 28
91-173297-92 12 91-173 84101 13 91-173919-05 K] 91.174 627-75/995 28
081-173301-12 19 91-173 842-05 13 91.173 924-11 3L 32 91-174 626-91 28
91-173304-05 18 91-173 843-02 13 91-173 926-05 35 91-174 629-05 28
91-173305-91 19 01173 B44-81 91-173927-15 i 91-174 630-82 28
91-173501-71/951 35,37 01-173 845-11 91-173 829-05 332 91-174 §31-05 28
91-173502-75/951 35,37 91-173 849-05 12 91-173933-71/951 35 91.174 632-05 28
91-173504-92 35,37 91-173 850-05 91-173834-75/951 35 91-174 633-05 28
91-173505-05 35,37 91-173 854-05 91-173 935-06 35 91-174 634-05 28
91-173 508-05 3537 §1-173 674-11 38 91-173 936-05 3 91-174 635-01 28
91-172507-08 15,37 91-173 876-05 k] 91-173 958-11 L 91-174 639-05 28
91-173508-15 K] 91-173 87705 91-173972-08 20,22, 28, 91-174 640-05 2
91-173 516-05 35,37 91-173 876-05 8 91-173973-15 % 32; g 91-174 641-12 i |
91-173517-92 35,37 91-173 879-05 a8 61-173 975-11 ﬁ i 09]-174 646-05 28
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91-174 647-05 2| 91-176 088-05 3 91-178 319-05 10 91-176 468-15 10
91-174 648-12 91-176 090-03 7 91-176 320-25 10 91-176 585-05 28
91-174 848-91 2 81-176 091-05 37 91-176 321-08 10 91-176 567-05 28
91-174 650-91 29 91-176 092-02 L 91-176 322-05 10 01176 589-05 8
81-174652-11 2 91-176 094-05 3% 91-176 323-05 10 $1-176 604-05 28
91-174 654-05 b 91-176 095-91 a7 01-176 324-25 10 91-176 624-01 28
91-174 655-05 2 91-176 036-15 7 91-176 326-15 10 91-176 625-05 29
91-174856-92 pL| 81-176 097-91 38 91.176 327-25 10 91-176 626-05 29
91-174657-81 2 91-176 096-05 38 91.176 329-0% 10 01.176 628-05 e
91.174659-71/685 29 091-176 103-81 34,36 91-176 330-25 10 91-176 630-05 29
91-174 662-05 28 91-176 147-05 28 91-176 331-15 10 91-176 633-16 29
91-174 663-92 2 91-176 198-05 n 91-176 332-25 10 91-176 667-05 8
91-174665-75/995 29 91-176 199-92 11 91-176 336-05 1t 81-176 721-02 b
91-174 666-15 29 91-176 204-05 11 01-176 349-71/951 11 91-176 723-02 1§
91-174 657-05 8 91176 207-91 14 81-176 350-91 13 §1-176 730-15 by
91-174 668-05 ] 91-176 254-71/951 16 §1-176 351-12 91-176 731-15 27
91-174669-75/995 28 91-176 255-04 16 91-176 352-05 91-176 741-82 26
91-174783-05 14 91-176 256-04 16 91-176 353-05 10 91-176 755-82 26
91-174879-05 45 81-176 257-08 18 91-176 354-25 10 91-176 756-05 26
91-174934-05 28 91-176 258-92 16 91-176 355-25 10 81-176 784-25 26
81-175 354-15 40 91-176 258-05 16 91-176 356-05 10 91-176 793-75/995 26
91-175 908-05 21,2331, 91-176 260-05 16 91-176 357-05 38 91-176 794-12 %
91176 014-714951 gi 91-176 261-92 16 91-176 373-21 10 91-176 806-12 26
91-176052-16 23 91-176 302-05 91-176 377-25 10 91-176 B49-15 7
91-176062-15 46 §1-176 306-71/951 11 91-176 378-05 10 91-177 322-16 i
91-176063-15 40,42 91-176 309-05 1 91-176 431-05 10 91-177 325-01 'y
91-176074-09 12 91-176 311-91 0 91-176 432-05 ¥ 91-177 327-01 27
91-176075-02 20,22,30, 91-176 31201 10 91-176 433-05 35 91-177 330-05 27
91-176076-91 gi 32 91176 314-05 16 91-176 434-72/951 34,36 91-177 331-05 27
01-176077-16 ann $1-176 315-05 10 91-176 435-05 3,36 91177 334-01 2
91-176078-72/951 34,36 91-176 317-04 10 91-176 436-71/951 34,36 91177 357-45 1
91-176 086-91 a 91-176 318-71/796 10 81-176 437-T1/951 34,36 91-177 592-05 n
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9117793305 o7 99-134548-91 46
§-178010-15 26 §9-134855-05 48
9117822705 7 99-135 00195 43
91-178659-12 25 09-1954%6-35 22
91-167 293-75/993 47 99135789-95 46
9120000191 38 99-135635-05 40
81-700173-15 18 99-135891-91 4D
91-700248-15 38 9913607195 43
9170041225 10 93-136072-85 43
91700510-15  14,17.20, 99136 326-91 42

29.90,32
91-700688-15 14,1818 9913633081 41
8170078515 12 09-136336-85 48
§1.700798-15 16 85-136386-01 21,2231,
91-701515-15 34,36 93-136 480-91 %
96572044115 28 931648991 47
9673000205 12 280-1-120144 5
97-30118-345 46 280-1-120205 5
8730189655 46 260-1-120243 5
95-058713-01 16 260-1-120247 5
99-115300-01 2513480040 47
48115 411.91 25134-80050 47
1542501 4042 25 308-8.203-0 g, 41,42,
- 0.0 75308-8203-3 40
09.133283-15 18 25305-82040  40.43.48
00,133 758.91 25308-82060 48
S 26536-30209 1
wl60s b %65%6-3030-0 28
wiaEal 46 26536-3040-9 28
8313425691 43
8913444291 48
8913454691 48
9913454791 48
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